НА БЛАНКЕ ОРГАНИЗАЦИ
	Леонтьеву Александру Георгиевичу
 АДРЕС


                                                        
ПРЕТЕНЗИЯ
о нарушении авторских прав и незаконном использовании информации имеющей коммерческую ценность
 
Уведомляем Вас о том, что ООО «СК» незаконно использует коммерческую информацию в своей деятельности принадлежащую нашей организации, а именно на интернет сайте  ООО «СК Комфортный дом» - http://.ru/ в разделе «Наши объекты» размещены фотографии объектов, построенных нашей компанией. Кроме того, ООО «СК Комфортный дом»  использует Сметную программу составленную в нашей организацией. В процессе общения с представителем компании, выяснилось, что компанию представляете Вы - Леонтьев Александр Георгиевич. В 2013г Вы уволились из нашей компании и похитили копии фотографий наших объектов и сметную программу. Фотографии, размещенные на сайте http://skcd.ru/ на нашем сайте в открытый доступ не размещались, что говорит о том, что файлы с фотографиями и сметной программой были похищены со служебного компьютера. На некоторых из украденных фото видны сотрудники нашей компании. Факт строительства всех наших объектов можем подтвердить Договорами с Заказчиками и Актами выполненных работ. Фотографии объектов выполнялись сотрудником компании, который и сейчас работает в нашей компании и может подтвердить их выполнение.
В соответствии со ст. 1259 ГК РФ фотографии незаконно используемые вашей организацией (фотографические произведения) являются объектом авторского права, право на использование которых принадлежит нашей организации.
В соответствии со ст. 1301. ГК РФ в случаях нарушения исключительного права на произведение автор или иной правообладатель наряду с использованием других применимых способов защиты и мер ответственности, вправе требовать выплаты компенсации в размере от десяти тысяч рублей до пяти миллионов рублей, определяемом по усмотрению суда исходя из характера нарушения.
В соответствии с ч. 2 ст. 183 УК РФ Незаконные разглашение или использование сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну, без согласия их владельца лицом, которому она была доверена или стала известна по службе или работе - наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
На основании вышеизложенного требуем в течении 5 дней удалить с Вашего сайта незаконно используемые фотографии, прекратить  использование сметной программы и не допускать подобных незаконных действий в бедующем.
В случае невыполнения указанных требований мы будем вынуждены, обратится  в суд общей юрисдикции с исковым заявлением о возмещении ущерба, а также с заявлением о совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 183 УК РФ в следственный комитет РФ.
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